
 

Gyermek- és Felnőttvédelmi Hatóság (KESB) 

A KESB röviden 

 

 

A Gyermek- és Felnőttvédelmi Hatóság (KESB) a 

nehéz élethelyzetben lévő embereknek nyújt 

támogatást. A hatóság akkor lép közbe, ha 

bejelentést kap. Néha az érintettek közvetlenül 

fordulnak a KESB-hez, máskor a hozzátartozók, a 

szomszédok, az iskola vagy a rendőrség jelzi az 

aggodalmát. A KESB szakemberei a bejelentés 

beérkezését követően gondosan megvizsgálják, 

hogy egy gyermeknek vagy egy felnőttnek szüksége 

van-e segítségre vagy támogatásra. 

 

Amennyiben a KESB intézkedésére kerül sor, eljárás 

indul. Az eljárást a hatóság egyik tagja vezeti. Az 

egyes esetek konkrét kivizsgálását a Szociális 

Szakszolgálat végzi, amelynek munkatársai 

szakirányú végzettséggel rendelkeznek. 

Beszélgetést folytatnak az érintett személlyel vagy a 

szülőkkel, valamint az érintett gyermekkel. 

Szeretnék megtudni, hogy maguk az érintettek 

hogyan értékelik a helyzetet. Ha a beszélgetés után 

szükséges, a munkatársak titoktartási kötelezettség 

mellett további információkat gyűjtenek. A 

szakszolgálat munkatársai többek között egy 

egészségügyi szakembernél vagy az iskolánál 

érdeklődnek.  

 

A vizsgálatok lezárását követően a KESB 

munkatársai javaslatot tesznek lehetséges 

segítségnyújtási és támogatási formákra, illetve 

további intézkedésekre, amennyiben azokat 

szükségesnek tartják. Az  

 

érintetteknek lehetőségük van arra, hogy erről 

véleményt nyilvánítsanak. Ezt követően a hatóság 

három tagja önállóan és a jogszabályoknak 

megfelelően dönt a további lépésekről. A folyamat 

során a jog, a szociális munka és a pszichológia 

területén szerzett szaktudásukat alkalmazzák. A 

hatóság tagjai által hozott döntést úgy nevezik, hogy 

határozat. A határozattal a KESB lezárja az eljárást. 

 

A határozatban a KESB elrendeli a szükséges és 

arányos intézkedéseket: például megbíz egy gyámot 

vagy gondnokot, aki képviseli a segítségre szoruló 

személy érdekeit. Ezek olyan szakemberek, akik a 

hivatásos gondnoksági szolgálatnál dolgoznak. 

Felnőttek esetében ezek lehetnek olyan megbízott 

magánszemélyek is, akik az érintett környezetéből 

érkeznek. 

 

Ha a szülők, a gyermek vagy az érintetthez közel álló 

személy nem ért egyet a határozattal, 30 napon belül 

fellebbezést nyújthat be a Luzerni Kantoni 

Bírósághoz. A fellebbezéshez levelet kell írni a 

bíróságnak, amelyben ki kell fejteni, hogy a 

fellebbező miért nem ért egyet a határozattal, és mit 

szeretne másként. Ezután a bíróság felülvizsgálja a 

KESB határozatát. 

 

 


